

美容店应聘先化妆,坑你没商量

# 贫困女生寻工被骗半年生活费

星报讯(陈韵文 本报记者) 小刘是合肥市某学院大二学生,近日,她在寻找兼职过程中被人以“先化妆再工作”的名义,骗去1280元钱,这可是她半年的生活费。“我不但没有减轻家庭困难,反而增添了家庭负担!”被骗后,小刘非常伤心。

小刘的家境并不富裕,上学的费用对她家来说是一笔很大的开支,所以她一直在做兼职,尽力贴补生活费。11月24日,她在国购广场附近寻找兼职时,一男子称可以为她介绍工作。

求职心切的小刘跟着男子进了旺城大厦7楼的一美容店。店内一女子自称姓吕,是该美容公司经理,可以给小刘安排一份接线员的工作,月薪600元。但是“吕经理”打量了小刘一番之后说:“你的形象不行,要先在我们这里化个妆。”为得到工作,小刘同意了。

在“吕经理”的安排下,小刘在美容店接受化妆。化妆后“吕经理”要小刘付化妆的费用,费用清单竟高达1280元。“当时我只有一个人,已经是晚上,他们语气也很

不好。我怕出意外,只得付钱。”小刘说,那一千多元相当于她半年的生活费。

付钱后,对方在没有提供发票和单据的情况下让小刘离开。“我问到底能不能工作,他们说以后再谈。”

记者向工商部门咨询后得知,美容店的行为如果属实则涉嫌诈骗,小刘可以向工商部门投诉。由于小刘没有证据,维权可能会有一定难度,建议小刘报警。

目前小刘已经报警,警方正在进一步调查。

## 无证加工牛羊内脏 合肥工商昨日查封

星报讯(记者 李婉婷) 开始腐烂的牛羊内脏、设施简陋的作坊、污迹斑斑的盛装容器……昨天下午,合肥工商查封了一涉嫌无证加工牛羊内脏窝点。

根据市民举报,执法人员一行来到合肥北二环和淮北路交口的城中村,到达一小作坊门前时,一股刺鼻的腥臭味扑面而来。往里走,漆黑的小屋里污水横流,屋里两工人看到执法人员,显得有些不知所措。两人手里都拿着一些黑乎乎的东西,凑近一看才发现,这是一些牛羊内脏。

环顾四周,除了工人正在加工的内脏,屋里放置了十来个大水缸里还泡着未经处理的内脏,有的装着不知名的液体。甚至有些内脏已开始腐烂,散发着令人作呕的异味。

“我们只是来打工的,什么都不知道。”这是两个工人说得最多的一句话。

这些经过初加工的牛羊内脏是运往哪里?记者随后发现,一辆已经装了货的卡车停放在小作坊门口,而这辆车的挡风玻璃处放着一张周谷堆的牛羊区通行证。“我们会查明这些牛羊内脏的去向,一经发现,将立即要求其下架。”执法人员说。

截至记者发稿,这个涉嫌无证加工的小作坊已经被查封,待查实后取缔。

## 妙龄女遭尾随抢包

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨2时许,省城瑶海区朱小郢回迁房附近,妙龄女小张走到一楼楼梯口时,发现后方有人钻出,拦住她的去路。

“我根本不认识对方,估计他是一路尾随至此。”小张吓懵了,还未脱口喊救命,对方上前朝其头部重重打了一拳。她大脑一片空白,任由对方一把抢走拎包,夺路而逃。小张说,包内有500元现金和部分证件物品,对方是30多岁男子,长脸,中等体型。

目前,警方正在调查此案。

## 张佩玲入选“中国好人”

星报讯(徐梅生) 近日,11月“中国好人榜”名单揭晓,庐江县泥河镇中心小学老师张佩玲入选“中国好人榜”诚实守信好人。张佩玲扎根乡村教育34年,为上千名农村孩子铺就了一条条充满七彩阳光的成长之路。她是留守儿童的妈妈,她把性格孤僻、缺乏母爱的孩子名单列出来,记在心中,随时随地注意跟他们交流,关心他们的一举一动,成为他们精神上和生活上的拐杖。

## 肯德基曙光基金 助贫困学子绽放未来

星报讯(宁向尚 记者 张华玮) 近日,“曙光学子我最型”晚会在安徽农业大学举办。曙光学子们大多出身贫寒,但他们没有因此而放弃梦想。肯德基曙光基金,3年来指导他们开展各类社会服务项目。

丰富的实践经历,使得这群孩子对于未来的目标更清晰。舞台上,曙光学子通过精彩的演出,充分展示出自信和朝气蓬勃。

通过模拟职场面试,曙光学子灵活的应变能力,创新的思维及出色的沟通能力给人留下深刻印象,这些必将帮助他们在以后的求职,乃至整个职业生涯中脱颖而出。

## 通电才几分钟,高压设备接连爆炸

昨晚合肥六安路附近出现大面积停电



星报讯(星级记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日下午17时许,省城六安路附近路段商店、居民区大面积停电。截至记者发稿时,附近区域还未恢复正常供电。

据附近住户介绍,此次停电在意料之外。“此前就接到停电通知。当日清晨,供电部门就对该区域电线进行改造维修。”何

师傅称,计划内的停电一直持续到下午5点多。刚合闸送电,几分钟后高压线支架上几个瓷瓶接连发生爆炸。

据供电抢修工作人员介绍,这是一条10千伏的高压线,担负着附近商业、民用供电,目前已导致附近大量住户、写字楼、高层住宅处于断电状态。

记者发现,长江中路与六安路交叉口以北至淮河路一带,沿街商户、居民区全部断电。商户不得不闭门谢客;交警部门则临时设置移动红绿灯,未出现被困电梯意外。

抢修工人介绍,原因暂时还不明确。“如果只是瓷瓶破损,只须更换即可,当日夜里即可恢复正常供电。”

## 超大华南城“花落”肥西

投资约200亿元,建设皖江地区规模最大的现代商贸物流项目

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,世界级商贸物流企业——华南城集团与合肥市、肥西县正式签约,投资约200亿元。

据了解,合肥华南城项目选址肥西县新型工业示范区与紫蓬镇交汇处,项目首期建筑面积超300万平方米,预计明年开工。

“这十年,我们已在深圳、南宁、南昌、西安、哈尔滨、河源、郑州投资建设了7个大型现代商贸物流项目,合肥是第8个。”华南城集团相关负责人表示,合肥华南城规模在8个项目中排名前两位。

据他介绍,合肥华南城项目是集商贸

交易、物流集散、展示推广、信息交流、电子商务、产业培育、特色旅游、城市化综合配套八大功能于一体的超大规模现代综合商贸物流园,交易市场主要有五金机电、家居建材、电子、汽摩配件、小商品、食品、奥特莱斯、纺织服装等工业原材料等业态。

## 竞标失败 专利也成了别人的?

天健公司状告特威达公司侵犯专利权胜诉

星报讯(记者 李尚辉) “我们在竞标中失败,而我们自主创新的专利却被中标者盗用。”近日,天健水处理设备有限公司状告特威达电力设备有限公司侵犯其专利权一案,被当做典型知识产权案在合肥中院开庭审理。

据原告天健公司称,他们被侵犯专利的产品为一种“隔油提升一体化设备”的外观设计专利和实用新型专利。这两项专利

已于2011年获得国家知识产权局授权,至今合法有效。2012年,天健公司等家公司就合肥某大型商业广场隔油、污水提升装置工程竞标,最终被告特威达公司中标。

之后天健公司却发现,特威达公司用于工程的设备,无论外观还是构造均抄袭其“隔油提升一体化”设备。发现被侵权之后,天健公司提起诉讼。

特威达公司辩称,产品并未侵犯天健

公司的专利,外形和构造上均与天健公司产品有所不同。

合肥市中院审理后认为,涉嫌侵权的产品外观与天健公司专利产品的外观相似,原理、手段、效果等也基本相同,因此构成侵权。综合各项因素后,法院判决特威达公司赔偿天健公司经济损失8万元,在合肥地市级媒体上刊登声明以消除给天健公司造成的不良影响,停止生产使用侵权产品。